
Αθήνα, 20 Φεβρουαρίου 2020

Προς:  Διευθυντή Κ.Ο. ΜΕΡΑ25 

κ. Αλέξη Σμυρλή 

Σε απάντηση της από 18.02.2020 επιστολή σας, που αναφέρεται στην   προστασία
της πρώτης κατοικίας από τους πλειστηριασμούς, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε τα
ακόλουθα:

Αναγνωρίζοντας έγκαιρα ότι το ζήτημα είναι εξαιρετικά σημαντικό, ο πολιτικός μας
χώρος  έχει  επιδείξει  συνεπή  και  έμπρακτη  ευαισθησία  διαχρονικά,  καθώς  και
μετρήσιμο πολιτικό έργο.

Σήμερα,  με  ευθύνη  τόσο  της  προηγούμενης  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ,  όσο  και  της
σημερινής της ΝΔ, το ζήτημα έχει καταστεί εξαιρετικά επίκαιρο και επείγον,  αφού ο
κίνδυνος μαζικών πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας είναι προ των πυλών. Για το
λόγο αυτό, όπως είναι ευρύτερα γνωστό, με την από 14.02.2020 επιστολή της, που
απευθύνθηκε  στον  Πρόεδρο  της  Βουλής  και  τους  αρχηγούς  των  κομμάτων,  η
Πρόεδρος  του  Κινήματος  Αλλαγής  κ.  Φώφη Γεννηματά  πρότεινε  τη  συγκρότηση
Διακομματικής Επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 44 ΚτΒ, με αντικείμενο τη μελέτη
του προβλήματος της υπερχρέωσης των φυσικών προσώπων και των νοικοκυριών.
Μέσα  από  την   προβλεπόμενη  κοινοβουλευτική  διαδικασία,  το  σύνολο  των
πολιτικών δυνάμεων, με τη συμβολή ειδικών εμπειρογνωμόνων, επιστημονικών και
κοινωνικών φορέων,  θα αναζητήσει τη βέλτιστη λύση για τη δημιουργία ενός νέου,
δίκαιου,  σταθερού  και  αποτελεσματικού  πλαισίου  προστασίας  των  πραγματικά
αδύναμων δανειοληπτών.

Με την ευκαιρία αυτή, επιβεβαιώνουμε την πάγια θέση του Κινήματος Αλλαγής ότι
η  Βουλή  και  οι  κοινοβουλευτικές  διαδικασίες   -και  όχι  οι  άτυπες  συναντήσεις
μεταξύ κομμάτων- είναι το κατ’ εξοχήν πεδίο ανάπτυξης του αναγκαίου θεσμικού
διαλόγου  μεταξύ  των  πολιτικών  δυνάμεων,  όπου  διατυπώνονται  οι  θέσεις  των
κομμάτων,  διαπιστώνονται  οι  συγκλίσεις  και  οι  αποκλίσεις  και αναζητούνται  οι
ευρύτερες δυνατές συναινέσεις.

Με  βάση  τα  ανωτέρω,  ευελπιστούμε  τόσο  στη  θετική  σας  ανταπόκριση  στην
πρότασή μας για συγκρότηση Διακομματικής Επιτροπής όσο και στην ουσιαστική
συμμετοχή και συμβολή σας στις σχετικές  κοινοβουλευτικές διαδικασίες.  

Με εκτίμηση,

Ο Διευθυντής της ΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

Δημήτριος  Μάντζος




